



В Липецкой области предстал перед судом обвиняемый в жестокой расправе над супружеской парой из-за собаки



Следственным отделом по Левобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя села Новодмитриевка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием установлено, что утром 17 июля 2016 года обвиняемый, приехавший в свой дом, расположенный в селе Новодмитриевка, во дворе которого он содержал двух среднеазиатских овчарок, увидел одну из них мертвой. Заподозрив в произошедшем соседей, он вооружился ножом и отправился выяснять отношения. Открывшей ему дверь 63-летней женщине он нанес несколько ударов ножом. После чего войдя в комнату, где находился её 57-летний муж, причинил ему множественные колото-резаные ранения. От полученных травм мужчина скончался. Его раненая жена, выбежав на улицу, привлекла внимание соседей. Селяне попытались задержать обвиняемого, но мужчине удалось скрыться. Жена потерпевшего была госпитализирована и благодаря своевременно оказанной медицинской помощи её жизнь вне



опасности.

В результате оперативных мероприятий злоумышленник был задержан в одном из сел Курской области и доставлен для проведения следственных действий. Установлено, что он ранее судим, в том числе за аналогичное преступление. В ходе допроса он признал свою вину в инкриминируемых ему деяниях частично. Однако следствием собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей и очевидцев, результаты судебных экспертиз, в том числе и о вменяемости обвиняемого, осознававшего общественную опасность своих действий в полной мере. В настоящее время материалы уголовного дела рассматриваются судом.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1149752>